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A quelle fréquence vous rendez-vous à des congrès 
ou des manifestations professionnelles ? 
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Consultez-vous les sites de spécialité (media ou société savante) 
pour vous informer ? 
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Consultez-vous les sites internet dédiés à des congrès ? 
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Visionnez-vous des vidéos (interviews, reportages) relatives 
à des congrès ? 
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Qu’attendez-vous des congrès / réunions professionnelles ? 
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Êtes-vous satisfaits des congrès et réunions professionnelles ? 
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Souhaiteriez vous vous rendre plus souvent à des congrès 
et réunions professionnelles ? 
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Pensez-vous qu’internet vous permettra de suivre plus facilement 
les différents congrès et réunions professionnelles ? 

OUI 
69% 

NON 
31% 

“L’avenir des congrès en France” 

Médecin 
généraliste 

Médecin 
spécialiste Pharmacien Autres 

OUI : 63 % 
NON : 27 % 

OUI : 67 % 
NON : 33 % 

OUI : 62 % 
NON : 38 % 

OUI : 82 % 
NON : 18 % 

OUI : 62 % 
NON : 38 % 

e

OUI : 62 % 

Oui 

57% 



Êtes-vous satisfait des suivis et congrès sur internet ? 
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Accepteriez-vous de participer financièrement 
à votre inscription à un congrès ? 
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Pensez-vous que les congrès retransmis sur internet permettront 
d’optimiser le suivi des grands rendez-vous internationaux ? 
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www.lafnim.com 

La FNIM est la seule fédération multi-métiers de partenaires de l’industrie pharmaceutique 
et des produits de santé. 

Fondée en 1976, la FNIM regroupe à ce jour plus d'une cinquantaine de sociétés 
toutes spécialisées en communication santé. 

Elles représentent plus de dix métiers complémentaires : 
Presse & Edition, Agences de communication, Etudes de marché, Conseil réglementaire, 
Conseil stratégique, Visite médicale, RP, Evènementiel, Design de marque et Packaging, 

Objets publicitaires, Conseil et Achat média, Marketing relationnel, Marketing opérationnel, 
Digital, internet et multimédia... 

La FNIM, mieux nous connaître pour valoriser nos métiers et agir auprès des acteurs industriels 
et institutionnels du monde de la Santé. 




